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در راستای ضرورت صدور تدریجی اوراق قطعی مودیان اشخاص حقیقی صاحبان مشاغل مشمول تبصره ماده (۱۰۰) قانون
مالیاتهای مستقیم که برای عملکرد سال ۱۴۰۲ موضوع

شماره:۲۰۰/۶۰۷۳۸/د
تاریخ:۱۴۰۳/۰۸/۱۶

موضوع:در راستای ضرورت صدور تدریجی اوراق قطعی مودیان اشخاص حقیقی صاحبان مشاغل مشمول تبصره ماده
(۱۰۰) قانون مالیاتهای مستقیم که برای عملکرد سال ۱۴۰۲

در راستای ضرورت صدور تدریجی اوراق قطعی مودیان اشخاص حقیقی صاحبان مشاغل مشمول تبصره ماده (۱۰۰) قانون
مالیاتهای مستقیم که برای عملکرد سال ۱۴۰۲ آنها در اجرای تبصره یاد شده مالیات مقطوع تعیین و در درگاه خدمات
الکترونیکی بارگذاری شده بود، لیکن مؤدی نسبت به ارسال فرم تبصره و یا اظهارنامه مالیاتی عملکرد مذکور اقدام ننموده
است در مرحله اول برای مؤدیان با میزان مالیات مقطوع تعیین شده تا سقف دویست میلیون ریال در مهرماه اوراق قطعی
صادر گردیده است)، مقرر می دارد: بند (۲) نامه شماره ۲۰۰/۶۹۸۳۸ د مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۹ در خصوص نحوه اقدام ادارات کل
در راستای صدور اوراق قطعی مالیاتی مودیان مشمول موضوع تبصره ماده (۱۰۰) قانون مالیاتهای مستقیم عملکرد سال
۱۴۰۱ برای این دسته از مودیان در عملکرد سال ۱۴۰۲ جاری میباشد و ادارات امور مالیاتی می بایست با عنایت به مقررات
ماده (۱۰۰) قانون مالیاتهای مستقیم اصلاحی مصوب ۱۳۹۴/۰۴/۳۱ و ماده (۳۰) آیین نامه اجرایی موضوع ماده (۲۱۹) قانون
مالیاتهای مستقیم و تبصره های آن حسب مورد، پس از دریافت اسناد و مدارک مثبته از مودیان معترض به برگ قطعی
صادره سال ۱۴۰۲، نسبت به بررسی و حسب مورد درج میزان صحيح مالیات مقطوع در محل تعبیه شده برای صدور برگ

قطعی اصلاحی سیستمی اقدام نمایند.
سید محمدهادی سبحانیان

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور
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